

醫事檢驗科公告

2025/02/21

公告項目:醫事檢驗科 66623 Anti-PLA2R IgG(Anti-phospholipase A2

receptor)項目由定性改為定量報告

執行日期: 2025/03/03

公告對象:四院區各科醫師、護理部、醫事檢驗科

公告對象:四院區各科醫師、護理部、醫事檢驗科

說 明:因應臨床診斷需求及提升檢驗品質,將 66623 Anti-PLA2R

IgG 報告由定性結果異動為定量結果。

執行方式:

1. Anti-PLA2R IgG 項目相關異動如下:

	異動前	異動後
	<0.7 Negative	<14 RU/ml (Negative)
參考值	0.7 - 0.999 Borderline	≥14~ <20 RU/ml (Borderline)
	>=1.0 Positive	≥20 RU/ml (Positive)
操作時間	每週星期一	每2週星期一
報告時間	10 天	17 天

2. 上述檢驗項目之採檢方式、送檢流程、收費方式均依照現行作業 方式處理。

公告製訂:醫事檢驗科生化免疫組組 長 張心馨〈台北院區分機:3021〉

